

# «Сибирские девчата», браво!

22 октября во Дворце культуры г. Железногорска прошел XXIII краевой фестиваль казачьей песни. Это большой праздник для всех ценителей народного творчества и лихой казачьей песни!

Казачьи песни – явление в своём роде уникальное. Они имеют немалое историческое и культурное значение. Песни посвящены любви к Родине, родной земле. Её казаки всегда бережно хранили, как и свой быт и традиции.

Казачью песню всегда узнают по необыкновенному, нигде больше не встречающемуся многоголосию. Даже когда поёт один казак, голос его звучит так, будто подпевают ему несколько. Они оказывают на слушателей сильное впечатление, заставляют задуматься и запоминаются надолго.

В этом году в фестивале приняли участие девять творческих коллективов со всех уголков Красноярского края. «Народный самодеятельный коллектив» вокальная группа «Сибирские девчата» из посёлка Новоангар-

ска достойно представила Мотыгинский район на фестивале. Коллектив был награждён дипломом лауреата и памятным призом. Участницы коллектива – Ирина Тимофеева, Евгения Левина, Татьяна Денисова, Анна Матукина, Анастасия Шишмарева, Ирина Демидова. Руководитель – Мария Оленина. «Девчата» являются представителями самых разных профессий и сфер деятельности, но объединяет их любовь к песне.

В этом году в коллективе произошло значимое событие. Указом Губернатора края А.В. Усса вокальной группе «Сибирские девчата» было присвоено почетное звание «Народный самодеятельный коллектив». Такое звание присваивается постоянно действующим коллективам художественно-самодеятельности, достигшим высокого художественного уровня в своей творческой и исполнительской деятельности, активно осуществляющим творческую работу среди участников и регулярный показ своих творческих достижений населению, имеющим положительные отзывы населения. У коллектива много творческих планов на новый сезон. Пожелаем им успеха и новых высот!

Благодарим всех участниц за любовь к песне и сохранение традиций. Мы вами гордимся! Выражаем благодарность за радушный приём организаторам мероприятия и всем зрителям за эмоциональный отклик.

Светлана СОРОКИНА, заведующая методическим центром МБУК МКС Мотыгинского района



## Давайте встречаться чаще!

В Доме культуры Первомайска праздновали День пожилого человека.

Работники ДК поставили столы с угощением и пригласили гостей. Поздравили всех с праздником заместитель главы администрации поселка Валентина Тронина и директор ДК Наталья Сухина. Праздник прошел очень интересно и весело. Работники ДК Нина Сысюк и Наталья Ползуктова провели веселые игры и конкурсы. Все вместе пели песни и танцевали. Огромное спасибо нашим солистам Танюше Ахмедзяновой и Анюте Найдиной за песни, которые они нам спели. Очень жаль, что народу было немного. Дорогие мои земляки, первомайцы, давайте встречаться чаще!

Огромное спасибо работникам клуба за организованный вечер. Дорогие первомайцы, я вас всех люблю!

Михаил БИДЗИНАШВИЛИ, п. Первомайск

